



Житель Лысогорского района предстанет перед судом за применение насилия и оскорбление сотрудника полиции



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Лысогорского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 31 июля 2020 года, в вечернее время, 40-летний мужчина, находясь в принадлежащем ему домостроении, расположенном в одном из населенных пунктов Лысогорского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, угрожал своей сожительнице физической расправой. Опасаясь за жизнь и здоровье, она вызвала сотрудников полиции. Прибывшие на место двое полицейских попытались успокоить мужчину и требовали проследовать в отдел полиции. В ответ на это агрессивный мужчина высказал слова грубой нецензурной брани в адрес одного из представителей правопорядка и нанес удар ногой в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

живот и в область бедра. Дальнейшие противоправные действия злоумышленника были сотрудниками пресечены.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном.

09 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1497511>